



HRVATSKI KARATE SAVEZ

NATJECATELJSKA KOMISIJA

NK-2020-08-12 – 017

Zagreb, 12. kolovoza 2020.

Predmet : Kalendar 2020. – jesenski dio

Poštovani,

kako je situacija s pandemijom covid-19 posve nepredvidljiva, NK je napravila jesenski dio kalendara s nadom da ćemo PH moći održati na način da poštujemo sve propisane preporuke i odluke Kriznog stožera CZ. Kako isto zahtjeva ulazak i izlazak u dvoranu u odvojenim grupama (za koje se još ne zna koliko brojne će biti u trenutku održavanja pojedinog PH) te dezinfekciju cijele dvorane između grupa vjerojatno će biti potrebno više vremena za održavanje svakog prvenstva. Naravno, postoji mala nada da će situacija biti bolja pa ćemo u tom slučaju sve odraditi u istom broju dana kao i prošle godine a PH za kadete, juniore i U21 u borbama pojedinačno možda i brže obzirom da je broj žalbi usklađen s WKF pravilima.. Također ćemo unaprijediti način prijave natjecatelja putem pred prijava 15 dana prije prvenstva. Kroz pred prijave klubovi će prijaviti za nastup sve natjecatelje koje žele te će NK imati informaciju o maksimalnom broju učesnika i prema tome odrediti trajanje natjecanja odnosno broj potrebnih dana kao i potrebne resurse. Do roka konačne prijave koji se do sada primjenjivao (utorak prije održavanja PH) klubovi će moći bez sankcija odjaviti natjecatelje koji imaju zdravstveni razlog da ne nastupe.

U svakom slučaju prilikom izrade kalendara bili smo vođeni željom da se pripremimo za ono što epidemiolozi očekuju a to je pogoršanje situacije.

Također smo u kalendar uvrstili i neodržano PH u borbama za mlađe uzraste. Bilo je želja da se isto održi već u rujnu dok je još toplo i možda će biti manja opasnost od širenje zaraze ali obzirom da dosta klubova još nije započelo s treninzima prevagnuo je argument da svima treba omogućiti da se pripreme za prvenstvo te je isto stavljeno u listopad.

Rezervni termin 21. i 22. studenog predviđen je za slučaj da se zbog bilo kojeg razloga vezanog za pandemiju covid-19 neko od PH ne uspije održati u predviđenom terminu odnosno zbog možebitnih pojačanih epidemioloških mjera se ne uspije održati u cijelosti u okviru zadane satnice.

Mislim da ovu jesen moramo biti fleksibilni i spremni na neočekivano a sve kako bi održali ono što nam je svima važno tj. državna prvenstva.

Ujedno se zahvaljujem svim organizatorima koji su nam izašli u susret te premjestili ili otkazali svoje turnire i time nam oslobodili dovoljno termina.

S poštovanjem

Marc-Antonio Haberle

#ostanimoodgovorni